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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

Ata da reunião extraordinária da Congregação do Instituto de Ciência, Engenharia e
Tecnologia (ICET) da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM) - Campus do
Mucuri - Teófilo Otoni - MG.

Às quatorze horas do dia três de dezembro de 2024, na sala de reunião virtual da plataforma
Google Meet, o diretor do ICET,  Jairo Lisboa Rodrigues, deu início a reunião extraordinária da
Congregação do ICET, com a presença dos seguintes membros: Elton Santos Franco, vice-diretor do ICET;
Jakelyne Viana Coelho, coordenadora do curso  Ciência e Tecnologia - BCT;  Gledsa Alves Vieira,
coordenadora do curso de Engenharia Civil;  Carolina Coelho Martuscelli,  coordenadora do curso de
Engenharia de Produção; Geraldo Moreira da Rocha Filho, vice-coordenador do Mestrado Profissional em
Matemática em Rede Nacional (PROFMAT); José Américo Fernandes de Souza e Altamiro Junio Mendes
Silva, representantes dos servidores técnico-administrativos.  Gláucio Ferreira Loureiro e  Luan Brioschi
Giovanelli, representantes dos servidores docentes. 1. ABERTURA: O diretor do ICET cumprimentou os
presentes e deu início a reunião. 2. APROVAÇÃO DA PAUTA: aprovado por unanimidade. 3. ASSUNTOS
DA PAUTA: 3.1 - Colocou em votação participação da Camila com voz na reunião - aprovado por
unanimidade.  3.2 -  Solicitação de afastamento integral - Camila de Sousa Queiroz Almeida.
Encaminhamento: Aprovação do pedido de afastamento da Camila de Sousa Queiroz Almeida, sendo que
ao retornar do afastamento deverá aplicar todos os conhecimentos adquiridos, no período de
afastamento, dentro dos laboratórios em que trabalha no ICET, e que sempre que possível também dar
um apoio aos colegas que agora estão colaborando para que ela possa afastar (Jander Savedra Nunes e
Everton Wilker). -  aprovado por unanimidade.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e
lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo presidente da Congregação,
professor Jairo Lisboa Rodrigues.

Documento assinado eletronicamente por Jairo Lisboa Rodrigues, Diretor (a), em 26/02/2025, às
14:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.
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